

四期經濟建設計劃

擬訂漁業增產目標

每年增加產量一萬八千公噸

第三期臺灣經濟建設四年計劃，即將於本年年底期滿，目前各有關機構的專業人員，正在加緊擬訂第四期四年經建計劃，以便從明年起展開一次更積極、更有效的四年經濟建設。到目前為止，第四期經建計劃有關漁業部份，已經大致擬訂完畢。其要點如下：

第一、臺灣漁業：七年可產四二七、，可建造三百噸級業生產目標與供需求。

趨勢：過去十一年來，本省漁產消耗已由每人平均每日四十公分增加為八十公分。五十二年漁產出口，已達三、七八八公噸，合美金一七九萬元。今後產量每年最少可增加一萬八千公噸，預計到五十

年可增加一千萬公噸，合美金二千八百萬元。

第二、主要生產方針與措施：①在第一、二兩年内

將整理出版專集

蔣夢麟博士著作

蔣夢麟博士最

後著作「新潮」的中

英文稿，及散文小

品等遺著，將由有關人士迅加整理，出版專集。並已推選黃季陸、錢思亮、楊亮功、蔣復聰、毛子水、樊際昌、陳雪屏等，負責整理工作。至於蔣

蔣氏之石膏像，則將捐贈國立臺灣大學農學院圖書館；一般書籍，則將捐贈國立中央圖書館。

蔣夢麟博士最

後著作「新潮」的中

英文稿，及散文小

品等遺著，將由有關人士迅加整理，出版專集。並已推選黃季陸、錢思亮、楊亮功、蔣復聰、毛子水、樊際昌、陳雪屏等，負責整理工作。至於蔣

蔣氏之石膏像，則將捐贈國立臺灣大學農學院圖書館；一般書籍，則將捐贈國立中央圖書館。

蔣夢麟博士最

後著作「新潮」的中

英文稿，及散文小

品等遺著，將由有關人士迅加整理，出版專集。並已推選黃季陸、錢思亮、楊亮功、蔣復聰、毛子水、樊際昌、陳雪屏等，負責整理工作。至於蔣

蔣氏之石膏像，則將捐贈國立臺灣大學農學院圖書館；一般書籍，則將捐贈國立中央圖書館。

豐年

期五十第 卷四十第

；改進捕蝦漁具；法；用一支釣漁法

，開發深海底魚類

資源；漁船多角經

營；防止近海拖網

過度發達，以保護

資源。

③關於近岸

資源。

④關於加工方面

表示，本省稻作病

八千四百元，計劃

月十日舉行觀摩會

結果顯示，尿

素區的生育和抽穗

害中的稻熱病為害

於五十六年六月底

以前儘快完成這項

研究。

各機關代表和果農

率，都比硫酸鋅區

等三、四百人，分

為優良。

人材；設置永久性
漁業基金；減低油
稅，以降低成本。

彰化區鳳梨尿素示
範田，於上（七）月十日舉行觀摩會

結果顯示，尿素區的生育和抽穗情形為優良。

彰化市和芬園鄉的
彰化區鳳梨尿素示
範田。

彰化縣員林鎮、

彰化市和芬園鄉的
彰化區鳳梨尿素示
範田。

臺灣竹木輸出

超過食米外銷

供貿易機會及解答問題。

臺灣林業具有

極大的潛力，可不

斷供應木竹材製品

內關係人所管之竹

年一年中本省外銷

木竹製品今後外銷

中心陳列或委託介

供內銷之用。去

年一年後其價

將繼續增加，如政

府、農復會和木材

工業方面能密切配

合，在四年後其價

值可增加一倍。

到本年八月十四日

為止，現距離限

不遠，各地農民如

有符合清理標準者

，應趕速向當地林

區管理處工作站提

出申請。逾期決不

受理，而視同放棄

權利，並不得提出

異議。

（二）光復後經

專案核准採伐竹材

材或竹筍許可證，仍由其保育者。（一）就國有林班地

現在仍由其保育者

管理的號召之下，雄心勃勃，都

被人民擁護竹林，

現已成林且保育良

好者。

二、自給飼料

補助設置沼氣池

變豬糞尿為燃料

農林廳為配合十萬元，補助農家

機物質等製造沼氣設置沼氣池，全省

縣市政府、縣市農會及各地區農業改

計二三六處，每處

豬計劃」，決定鼓勵養豬戶利用水

肥、猪糞尿、及有此項工作由各有關

機物質等製造沼氣設置沼氣池，全省

縣市政府、縣市農會及各地區農業改

計二二五〇元。

（一）日據時代有

農業推廣教育家事

務，並改善農村

關支，並改善農村

環境衛生，已申請

農場協助，由鄉鎮

改進班（包括推廣

委員，班長及班員

發豬計劃，並參加

家政推廣教育家事

務，並改善農村

環境衛生，已申請

農場協助，由鄉鎮

年生產量達到標準

三、辦理綜合

農業推廣教育家事

務，並改善農村

環境衛生，已申請

農場協助，由鄉鎮

改進班（包括推廣

委員，班長及班員

發豬計劃，並參加

家政推廣教育家事

務，並改善農村

環境衛生，已申請

農場協助，由鄉鎮

改進班（包括推廣

委員，班長及班員

發豬計劃，並參加

家政推廣教育家事

務，並改善農村

環境衛生，已申請

農場協助，由鄉鎮

改進班（包括推廣

委員，班長及班員

發豬計劃，並參加

家政推廣教育家事

本省竹木市場

發展中心，已在臺

北市中山北路二段

一八一號之一正式

開業。該中心將從

全省木竹材料之

防腐和乾燥產品規

格之標準化及推廣

銷售等業務，並設

有產品陳列櫈窗，

除展覽各種新產品

外，凡本省木竹產

品廠商符合上項宗

旨而願將產品送該

公司陳列或委託介

紹推銷者，可向該

中心洽洽。該中心

從事國內外市場調

查，買賣採購，代

辦原料供應，協

助推廣進步木竹材

料市場之開拓，提

供貿易機會及解答問題。

報簡聞要

越共黨政權。

北越南撤的數十萬義民，並在西貢市府前廣場，痛指十

年前日內瓦協定簽字斷送越南的前途。越南青年們在阮慶總

理的號召之下，雄心勃勃，都

誓願獻身救國，統一全越。

俄運動員集體走私

蘇俄政府，已經將他們準

備出席世界運動會的水球隊解

散，原因是這些水球隊員，集

體幹着走私的勾當。據莫斯科

自己宣佈，蘇俄派出席世界

周鴻慶返回大陸以後引起的。

農民銅像失去斗笠

臺灣大學農業陳列館前面

的農民銅像，頭上的銅斗笠已

經失蹤，這是一件十分惡作劇

的竊盜案。這座農民銅像是今

年四月二十九日落成揭幕的。

高華德競選美總統

美國共和黨總統候選人高華德，已經獲得勝利，爭取到

代表共和黨出馬與民主黨代表

爭奪總統寶座的權利。高華德

屬於美國西部和南部人士的中

心思想人物，是共和黨中的保守份子，他的主張對內保守，

對外則非常強硬，絲毫不願向

國家。同時並強烈

要求北進摧毀北

戰爭，越南政府將以武力統一全國。

我已恢復對日採購

我國與日本的外交關係，

已經恢復正常，行政院並已下

令自七月二十日起，各機關及

公營事業，可恢復向日本採購

貨物。對於日本人申請投資和

技術合作案件，經濟部也同時

恢復審議。我國停止向日本採

購貨物，是今年一月日本強迫

農民銅像失去斗笠

臺灣大學農業陳列館前面

的農民銅像，頭上的銅斗笠已

經失蹤，這是一件十分惡作劇

的竊盜案。這座農民銅像是今

年四月二十九日落成揭幕的。

農民銅像失去斗笠

臺灣大學農業陳列館前面

的農民銅像，頭上的銅斗笠已

經失蹤，這是一件十分惡作劇

的竊盜案。這座農民銅像是今